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гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 11931 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното  на именно повикване  в  10.33  ч се явиха: 

 

Делото се гледа втори път, тъй като странните не са били допуснати по вина на 

секретаря и на лицата, които не са допуснали страните да се явят по делото и след 

изрични указания на съдия Л. П. делата да бъдат разгледани повторно. 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ЗА ХОРАТА С УВРЕЖДАНИЯ – редовно  и своевременно 

призован, не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с която желае да 

се даде ход на делото и изразява становище по съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация   [фирма]  – редовно и своевременно призован,  се 

представлява от адв. С.  редовно упълномощена с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована  се 

представлява от прокурор Ю.. 

Адв. С. и прокурорът: Молим да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Адв. С.:  Оспорвам касационната жалба  по съображения изложени в отговора. 

Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира  делото за изяснено от фактическа страна и 



О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

     Адв. С.: Считам, че първоинстанционното решение е правилно и 

законосъобразно. В допълнение към всички изложени аргументи, които съм дала 

както в жалбата, така и в писменото си становище пред първоинстанционния съд и в 

отговора на касационната жалба искам да добавя това, че имуществена санкция в 

размер на 10 000 лв. наложена на дружество, чиито оборот е почти толкова колкото е 

санкцията е недопустимо и считам, че освен аргументите за изключително много 

нарушения при издаването на                   обжалвания акт, това също трябва  да 

се вземе предвид. Претендирам разноски по делото,  за което представям списък. 

Прокурорът: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно и 

моля то да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИЕ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК 

   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.39  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 
  
 
 


